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Вступ. 

Тема та основні завдання. 

 

Через поширення нового коронавірусу COVID-19, спричиненого SARS-CoV-2, його 

швидким розповсюдженням у світі, відсутністю колективного імунітету в людства та 

ефективних засобів профілактики (вакцинація) та лікування, Всесвітня організація охорони 

здоров’я 11 березня 2020 року оголосила пандемію коронавірусу в світі.  

Вірус уперше був ідентифікований під час розслідування спалаху в м. Ухань, Китай у 

грудні 2019 року.   

Незважаючи на заходи із запобігання поширення коронавірусу, що ґрунтуються на 

рекомендаціях  Всесвітньої  організації  охорони  здоров’я за 4,5 місяці пандемія охопила 118 

країн світу.   

У зв’язку з вищезазначеним та відповідно до статті 29 Закону України «Про захист 

населення від інфекційних захворювань», тимчасових рекомендацій ВООЗ, постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території 

України коронавірусу СОVID-19”, з урахуванням рішень Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій й рішення Постійної комісії 

Менської міської ради з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

(протокол № 9 від 11.03.2020 № 09-30) і з метою запобігання поширення на території України 

корона вірусної  інфекції, 12 березня був тимчасово обмежений освітній процес та 

забезпечено дистанційне навчання в закладах дошкільної, позашкільної та загальної середньої 

освіти І, ІІ, ІІІ ступенів. 

Виходячи з поточної інформації, щодо поширення вірусу в Україні, з метою запобігання 

повторних спалахів інфекції, забезпечення стабільного та впорядкованого відновлення 

освітнього процесу в закладах дошкільної освіти, підтримання безпеки санітарного стану 

навчальних приміщень та забезпечення здоров’я і безпеки учасників освітнього процесу 

відділом освіти Менської міської ради розроблено Регламент відновлення освітнього процесу 

у закладах дошкільної освіти Менської міської ради. Зазначений документ розроблений на 

підставі діючих законодавчих та нормативних актів  з урахуванням практичного досвіду 

країн, які першими зіштовхнулися із поширенням коронавірусу COVID-19 і зараз 

демонструють прогрес у подоланні наслідків епідемії зокрема, рекомендацій Республіки 

Корея, Китайської Народної Республіки та інших.  

Цей Регламент спрямований на уникнення рецидивів інфекційних спалахів, виконання 

санітарно-епідемічних вимог (у тому числі в житлових та нежитлових приміщеннях), 

забезпечення безпечного перебування усіх учасників освітнього процесу в закладах 

дошкільної освіти. 

 

 

 

 



Підготовка до освітнього процесу 

 
     Керівник закладу дошкільної освіти: 

видає наказ про підготовку до відновлення роботи закладу освіти після зняття  

карантинних обмежень, яким призначає відповідальних осіб за виконання усіх заходів 

передбачених цим Регламентом та розподіляє обов’язки між ними; 

призначає особу, відповідальну за встановлення системи екстреної комунікації з 

«Менським центром первинної медико-санітарної допомоги» у випадку виявлення осіб із 

симптомами вірусного захворювання та забезпечення порядку відсторонення їх від занять 

або роботи; 

проводить (до повернення вихованців) навчання та тренування для всіх працівників 

закладу з метою освоєння та володіння усіма необхідними навиками по запобіганню 

розповсюдженню інфекції та визначає конкретні обов’язки та вимоги до роботи кожного; 

проводить (комісійно) аналіз даних уніфікованих опитувальників (додаток 1, 3), 

отриманих від працівників та батьків вихованців, або осіб, які їх замінюють, щодо даних 

про осіб, які були у контакті з хворими на вірусні захворювання або перебувають 

/перехворіли самі/ хворіють на часі, а також тих, які вважаються здоровими; 

визначає коло працівників, які першими повертаються до закладу освіти та 

розпочинають підготовчу роботу по відновленню його діяльності; 

     подає заявку на миючі, дезінфікуючі засоби, засоби особистої гігієни тощо; 

     перевіряє (комісійно) стан готовності приміщень: медичних кабінетів,  

ізоляторів, туалетних кімнат, харчоблоків, їдалень, виробничих майстерень,  

спортивних залів (площадок) тощо;   

на підставі аналізу та висновків медичної сестри (при наявності такої посади в закладі   

      дошкільної освіти поетапно (комісійно) формує списки вихованців, які можуть відвідувати    

      заклади дошкільної освіти;  

визначає та залучає до роботи педагогічних працівників, які за станом здоров’я можуть   

     працювати з дітьми;  

організовує систему щоденного контролю за станом здоров’я усіх працівників та     

     вихованців;  

запускає систему щоденної батьківської перевірки стану здоров’я дитини з 

обов’язковим повідомленням вихователя; 

формує (комісійно) списки дітей, працівників закладу, що належать до групи ризику, для 

запровадження щоденного моніторингу стану здоров’я зазначеної категорії осіб; 

призначає відповідальних та затверджує  графіки  проведення інструктажів  про 

дотримання особистої гігієни під час виконання посадових обов’язків, особливу увагу 

приділяючи працівникам та дітям групи ризику;  

 забезпечує щоденний моніторинг стану здоров’я осіб з хронічними  

захворюваннями (діабет, гіпертонічна хвороба, астма тощо). 

Керівники закладів дошкільної освіти забезпечують управління і контроль за 

дотриманням правил епідемічної безпеки в закладі дошкільної освіти! 

  



Заходи щодо підготовки закладів дошкільної освіти до 

повернення учасників освітнього процесу 
 

ЩО ПОВИНЕН ЗАБЕЗПЕЧИТИ  КЕРІВНИК ЗАКЛАДУ ОСВІТИ     

обробку приміщень закладу 

необхідно здійснити повну гігієнічну  
та санітарну обробку закладу дошкільної освіти (дод.4). 

 

обробку дезінфікуючими засобами 
 

необхідно здійснити обробку дезінфікуючими 
засобами поверхонь в усіх приміщеннях закладу,  
на ігрових, спортивних майданчиках та стадіонах. 
 

підготовку медичного кабінету 
 

необхідно підготувати медичний кабінет (при наявності) 

як окреме приміщення тимчасової обсервації, для  
осіб з підозрілими симптомами. 

 

Важливо унеможливливити скупчення учасників освітнього процесу під час входу 

та виходу з приміщення шляхом використовння усіх наявних у приміщенні закладу 

освіти входів та виходів. 
 

Працівники, які у цей час уже вийшли на роботу, проходять обов’язковий щоденний 

температурний скринінг з обов’язковою фіксацією в спеціальному журналі стану їхнього 

здоров’я (в довільній формі).  
Стороннім особам обмежується доступ до закладу дошкільної освіти. У випадку 

залучення окремих осіб для виконання робіт по забезпеченню життєдіяльності закладу, 

проводиться їх ретельна перевірка на наявність температури і респіраторних симптомів, після 

чого надається дозвіл на вхід в будівлю з дотриманням усіх вимог особистого 

протиепідемічного захисту (маска, рукавиці, дотримання дистанції тощо) (додаток 2).  
На підставі отриманого від медичної сестри ( при наявності поади) вихователів в 

сільських закладах дошкільної освіти аналізу даних керівник закладу складає та затверджує 

графік поступового відкриття груп та виходу на роботу працівників. 

 

Що робить вихователь 
 

направляє батькам вихованців опитувальники (додаток 3), які родина  
заповнює протягом 2 днів, збирає від батьків інформацію про стан здоров’я дітей, відсутність 

контактів з інфікованими протягом останніх 14 днів; 
 
узагальнює інформацію по групах та передає її медичному працівнику або керівнику закладу 

дошкільної освіти (в сільскіх закладах дошкільної освіти); 

  



 
 
 

Який алгоритм дій медичного працівника закладу дошкільної освіти 

 

На підставі даних, отриманих від працівників, про стан їхнього здоров’я, медичний 
працівник,  керівник закладу дошкільної освіти розподіляє працівників за категоріями: 

 

не перебували в контакті з хворими 

перебували в контакті, не хворіли та 

після останнього контакту пройшло 14 

днів. 
 

перехворіли на COVID-19, але після завершення хвороби пройшло 14 днів, та 

визначає можливі терміни (конкретні дати), з врахуванням карантинного 

періоду у 14 днів для контактних осіб, їх допуск до роботи.  
 
На підставі узагальнених вихователями даних, отриманих від батьків, про стан здоров’я 
дітей, розподіляє вихованців за такими ж трьома категоріями.   

 
Надає керівнику узагальнену інформацію про кількість дітей кожної із зазначених категорій. 

 

Усі учасники освітнього процесу, які перехворіли та мають відповідне підтвердження 

медичної установи щодо одужання, надають його медичному працівнику закладу освіти.або 

керівнику закладу дошкільної освіти.  

Батьки вихованців несуть персональну відповідальність за правдивість інформації 

про стан здоров’я дитини. 
 

Порядок збору інформації щодо стану здоров’я вихованців та працівників закладів 

освіти 

 

Повернення учасників освітнього процесу до закладів дошкільної освіти можливе лише 

за наявності інформації щодо задовільного стану здоров’я та відсутності контактів з 

інфікованими особами. Керівники закладів дошкільної освіти організовують моніторинг 

стану здоров’я учасників освітнього процесу, які були або перебувають у контакті з хворими 

на вірусні захворювання, перехворіли самі, хворіють на часі, а також тих, які вважаються 

здоровими. 

 

Інформація збирається «ланцюжком» за принципом «знизу вгору»: 

батьки, або особи, які їх замінюють заповнюють  анкету (додаток 5), яка реєструється в 

журналі довільної форми та надають довідку про епідеміологічне оточення  від «Менського 

центру первинної медико-санітарної допомоги», вихователь узагальнює дані та передає їх 

медичному працівнику закладу дошкільної освіти, ( в сільських закладах дошкільної освіти 

керівнику закладу освіти), медичний працівник передає керівнику закладу освіти 

інформацію про учасників освітнього процесу закладу дошкільної освіти, які готові до 

повернення. Керівник звіряє дані про дітей та працівників, приймає рішення щодо 

відновлення освітнього процесу вихованця/працівника у закладі дошкільної освіти.



 
Регламент роботи закладів дошкільної освіти після відновлення 

освітнього процесу 
 
 

    Прийом вихованців до закладів дошкільної освіти 
 

           

 

         Обов’язкові умови 

 

 
 
 
 
                                                                                                                                                                                         

Прийом дітей до закладів освіти проводиться на підставі позитивних                                                     

висновків за                                                                                                   

результатами моніторингу стану здоров’я дитини на закріпленій за віковими 

групами території з максимальним уникненням контактів з дорослими 

(батьками) та вихованцями інших груп (садочка). 

Перед початком зміни проводиться температурний скринінг усім 

працівникам  закладу дошкільної освіти. 

Працівники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено 

температуру тіла 37,2 С або ознаки респіраторних захворювань не допускаються 

до виконання обов’язків. 

При вимірюванні температури тіла контактним методом, необхідно забезпечити 

обов’язкову дезінфекцію виробу, яким здійснюється термометрія після кожного його 

використання, згідно інструкцією виробника дезінфекційного засобу. 

Температурний скринінг дітей проводять при вході (початковий) у заклад та 

кожні 4 години (поточний) з занесенням показників у відповідний журнал довільної 

форми.Діти, в яких виявлено температуру тіла понад 37,2 С або ознаки респіраторних 

захворювань  ізолюються з  відповідним  інформуванням  медичного  працівника  та 

батьків. 

створення планування перевірка проведення 

окремого мінімізації на наявність щоденних 

розкладу контактів підвищенної ранкових 

початку занять вихованців температури в п’ятихвилинок 

та перерв на між собою після усіх учасників здоров’я у 

прийом іжі повернення до освітнього проце- кожній групі з  

для кожного закладу освіти. су перед входом обов’язковим 

групи.  в заклад освіти та вимірюванням 

  групу. температури тіла 



При ізоляції важливо не допустити тривожних відчуттів  у дитини та враховувати 

її психологічний стан. 

Ранкове приймання дитини до закладу дошкільної освіти та передачу після 

закінчення дня проводить вихователь групи на території закладу за межами його 

будівлі ( за несприятливих погодних умов – на вході до приміщення). Батьки або особи, 

які їх заміщують, повинні одягати захисну маску, так, щоб були покриті ніс та рот. 

На вході до закладу організовується місце для обробки рук спиртовмісними 

антисептиками. 

Доступ дітей до спиртових антисептиків повинен бути обмежений. 

Всі протиепідемічні заходи, спрямовані на захист дітей(термометрія, навчання 

обробці рук антисептиком, миття рук тощо)  проводяться в ігровій формі та за 

особистим прикладом працівників закладу. 

На період карантину забороняється: 

використання багаторазових рушників; 

використання м’яких (м’яконабивних) іграшок; 

використання килимів з довгим ворсом; 

перебування у вуличному взутті (без змінного) всередині приміщення; 

          

Обов’язкові заходи під час освітнього процесу 

Щоденний контроль за виконанням санітарно-епідемічних заходів у закладі дошкільної 

освіти здійснюють (комісійно) 

 

керівник 

заступник керівника 

з господарчих питань 

(при наявності 

посади) 

3 сестра 

Медична 

(при 

наявності 

посади) 

4 інша відповідальна особа, 

призначена наказом 

керівника закладу 

 

Під час першого тижня роботи  проводяться заняття здоров’я, на яких 

зосереджується увага на знаннях щодо профілактики вірусних захворювань та 

контролю самопочуття. Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватись 

правил особистої гігієни, що забезпечить захист від вірусів та сприятиме запобіганню 

захворювань.  

Окремі заняття проводяться з «групою ризику» (учасники освітнього процесу, 

що мають хронічні захворювання)  

Усі освітні заходи та режимні моменти з дітьми проводяться за умови 

максимально можливої ізоляції однієї групи від іншої. Використання приміщень 

загального користування (музична, фізкультурна, ігрова кімнати, актові, тощо) 

дозволяється за умови чіткого дотримання графіку роботи з обов'язковим 

проведенням усіх санітарно-гігієнічних заходів щодо їх прибирання та 

провітрювання.  

Після кожного виду діяльності проводяться передбачені цим Регламентом 

санітарно-гігієнічні заходи.  



Педагогічним працівникам протягом дня необхідно слідкувати за станом здоров’я 

дітей та у разі виявлення ознак захворювання передавати вихованця медичним 

працівникам закладу та інформувати адміністрацію та батьків. 

 

У закладах дошкільної освіти помічники вихователів та прибиральниці 

зобов’язані проводити: 
 

миття підлоги в усіх приміщеннях закладу, в тому числі групового осередку, з 

обов`язковим відсуванням меблів та обладнання; 

миття туалетних кімнат із застосуванням дезінфікуючих розчинів; 

чистку килимів пилососом; 

миття посуду та інвентарю з дотриманням правил обробки . 

 

Наприкінці дня  помічниками вихователя, технічними працівниками (при 

наявності посади) проводиться: 

миття підлоги в усіх закріплених приміщеннях закладу дошкільної освіти із 

застосуванням дезінфікуючих розчинів; 

на початку зміни помічник вихователя обробляє дизінфікуючим розчином спортивні 

та ігрові споруди на дитячих майданчиках.   

обробка іграшок із застосуванням дезінфікуючих розчинів з наступним полосканням 

під проточною водою та сушінням на відкритому повітрі або на столах; 

 

Протягом дня усім учасникам освітнього процесу необхідно дотримуватися 

правил знезараження рук: 

 регулярно мити руки з рідким милом або обробляти іх спиртовмісними 

антисептиками не рідше ніж раз на 2 години, та після відвідування громадських місць, 

використання туалету, прибирання , обслуговування тощо; 

працівникам харчоблоків – після роботи з необробленими продуктами або зовнішньою 

тарою, при зміні технологічної операції на харчоблоці (обов’язкова обробка 

дезінфікуючим засобом); 

після чхання, сякання, кашлю, витирання очей, причісування; 

у будь-яких інших випадках контакту в процесі роботи з предметами, які можуть 

забруднити (контамінувати) руки. 
 
 

Дітям дошкільного віку руки необхідно протирати антисептичними вологими 

серветками при вході в заклад дошкільної освіти, в подальшому регулярно мити руки з 

рідким милом не рідше ніж раз на 2 години та після відвідування туалету та 

витирати руки паперовими рушниками. 

 

Проведення масових заходів ( вистав, свят, концертів )за участю дітей з більш ніж 

однієї групи та за присутності глядачів (відвідувачів) на період карантину 

забороняється.    

Культурно-масові заходи, масові збори мають бути відтерміновані до нормалізації 

епідемічної ситуації. 



 

ДЕЗІНФЕКЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
 

Дезінфекція приміщень ЗДО (додаток 4).   

 

Рекомендації щодо дій у разі виявлення хворого у закладі дошкільної 

освіти під час освітнього процесу 

 

Дії при виявленні в учасників освітнього процесу симптомів 

хвороби 
 

           У разі виявлення первинних симптомів хвороби в учасників освітнього 

процесу (висока температура, сухий кашель, лихоманка) – максимально 

ізолювати, забезпечивши індивідуальними захисними засобами (медична 

маска, рукавички), повідомити керівника, медичну сестру (відповідальну 

особу), батьків, лікувальну установу, звернутися до лікаря для отримання 

консультації або подальшого обстеження. 
 
 

               У разі виявлення  хворого  вихованця  чи працівника під час освітнього 

процесу керівник закладу освіти має забезпечити виконання таких заходів, як 

тимчасове обмеження входу до закладу дошкільної освіти та користування 

приміщеннями. 
 

 

У день виявлення хворого, включаючи можливих відвідувачів закладу, 

визначається перелік приміщень, у яких перебував хворий, та забезпечується 

обмеження їх використання та пересування по маршруту переміщення 

хворого 
 

У разі виявлення декількох хворих, які користувалися приміщеннями на 

одному поверсі, обмежується весь поверх, де вони знаходились. Якщо 

декілька хворих перебували на різних поверхах, керівнику необхідно видати 

наказ про тимчасове закриття закладу освіти. 

 

Якщо особа з підозрою на вірус, в якої був контакт з хворим, 

класифікується як пацієнт, вона припиняє відвідувати заклад освіти 

протягом 2 тижнів, і здійснює дистанційне лікування під наглядом 

спеціального медичного закладу (амбулаторно вдома або стаціонарно в 

лікарні). 
 

Якщо після відвідування закладу освіти підтверджуються підозри на 

хворобу (був контакт з хворим), необхідно звернутися у «Менський центр 

первинної медико-санітарної допомоги»  та по можливості (задовільне 



самопочуття) не відвідувати лікувальний заклад, отримуючи консультації 

лікаря дистанційно . 
 
 

У той же час, особа, відповідальна за встановлення системи екстреної 

комунікації з закладами охорони здоров’я, інформує такі заклади та батьків 

дітей, родичів – у разі виявлення дорослого хворого.  
Керівник закладу дошкільної освіти в обов’язковому порядку інформує 

органи управління освітою . 

 

Дії при підтвердженні в учасників освітнього процесу хвороби за результатами 

епідеміологічного дослідження 
 

У разі виявлення хворого за результатами епідеміологічного дослідження та за 

погодженням з органами охорони здоров’я необхідно призупинити 

функціонування групи, де було виявлено хворого, на період 14 днів, або всього 

закладу дошкільної освіти. 
 

Надання психологічної підтримки дітям та закладам дошкільної освіти,  

у яких виявлено хворого на коронавірус, через соціальні мережі та медіа 

можливо лише за згодою закладу дошкільної  освіти

 
 

Додаток 1  

Опитувальник для працівників про самопочуття з метою протидії поширення 

коронавірусу (COVID- 19) 
 

1. Прізвище, ім'я, побатькові 

2.  Дата народження 

3. Адреса проживання 

4. Контактний телефон 

5. Місце роботи 

6. Посада 
7. Чи наявні у Вас такі симптоми:  

Можна обрати кілька варіантів одночасно. Якщо Вас турбує інший стан, якого немає у 

списку, впишіть симптом у «Інше».У випадку, якщо Ви почуваєтесь добре, оберіть варіант «Hічого з 

переліченого» 

Підвищена температура тіла У  

Кашель, сухий кашель У  

Задишка У  

Лихоманка У  

Нічого з переліченого У  

Інше 
 



8. Чи зверталися Ви до лікаря з приводу наявності симптомів, зазначених у попередньому 

питанні  

Так Ні  
*якщо так, то вкажіть дату: 

9. Чи робили Вам тест на коронавірус  

Так Ні 
10. Чи перебували Ви у контакті з хворим на коронавірус  

Так Ні  
*якщо так, скільки днів минуло з дня останнього контакту: 

11.Чи хворіли Ви на коронавірус 
 

Так Ні  
*якщо так, скільки днів минуло з дня одужання: 

12. Прізвище та ім’я Вашого сімейного лікаря 

13.Згода на обробку персональних даних:Погоджуюсь  

 
Додаток 2 

Форма запису відвідувачів закладу дошкільної освіти 

 
Дата Час ПІБ Місце 

роботи/тел. 

Мета 

візиту 

Назва 

місця, де 

перебував 

відвідувач 

Температура 

(С) 

Респіраторні 

симптоми 

Примітки 

входу виходу 

          

          

          

          

          

          

          

 

 
 

Додаток 3 

Опитувальник для батьків або осіб, які іх замінюють, вихованця про самопочуття дитини 

з метою протидії поширенню корона вірусу (COVID-19) 
 

1.Прізвище, ім'я, по-батькові учня/вихованця 

2.Дата народження учня/вихованця 

3.Адреса проживання учня/вихованця 

4.Місце навчання 

5.Клас/група   
6.Чи наявні в учня/вихованця такі симптоми:  
Можна обрати кілька варіантів одночасно. Якщо дити-ну турбує інший стан, якого немає у списку, зазначте симптом у графі 

"Інше".  
У випадку, якщо дитина почувається добре, оберіть варіант "Hічого з переліченого" 

 Підвищення температури тіла  
 Кашель, сухий кашель  



 Задишка  
 Лихоманка  
 Нічого з переліченого  
 Інше  

7. Чи звертався учень/вихованець до лікаря з приводу наявності симптомів, зазначених у попередньому питанні: 
 

Так 
 

Ні    
*якщо «так», вкажіть дату звернення до лікаря: 

 

8. Чи робили дитині тест на коронавірус 
 

Так 
 

Ні    
*якщо «так», вкажіть дату:  

 

9. Чи перебував вихованець у контакті з хворим на коронавірус:  
 

Так 
 

Ні    
*якщо «так», скільки днів минуло з дня останнього контакту:  

 

10. Чи хворів учень/вихованець на коронавірус 
 

Так 
 

Ні    
*якщо «так», скільки днів минуло з дня одужання:  

 

11.Прізвище та ім'я Вашого сімейного лікаря:  

 

12. Згода на обробку персональних даних  
 Погоджуюсь 

 

13. Прізвище, ім'я, по-батькові особи, яка за-повнювавала опитувальник: 

 
14. Контактний номер телефону батьків:  

  
 
 
 
 
 

Додаток 4 
 

Дезінфекція приміщень у закладах дошкільної освіти 
 

ЩОДЕННИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ САНІТАРНО-ЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ  
У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ ЗДІЙСНЮЮТЬ (КОМІСІЙНО):   

 керівник 
заступник керівника 

з господарчих питань 

(при наявності посади) 

3 сестра 

Медична 

(при наявності посади) 

4 інша відповідальна особа, 
призначена наказом керівника 

закладу 
 

Технічні працівники або помічники вихователя (при наявності посади) закладу 

дошкільної освіти зобов’язані: здійснювати прибирання території та прогулянкових 

майданчиків дитсадка.  

Двірники або помічники вихователя (при наявності посади)  на початку дня (вранці за 1-2 

год. до приходу дітей) та перед вечірньою прогулянкою зобов’язані : 
 



 здійснювати вологе прибирання обладнання на групових та спортивному майданчиках з 

використанням миючих або дезінфікуючих розчинів.  

Помічники вихователів, прибиральники службових приміщень, працівники харчоблоку 

перед початком дня, під час денної прогулянки та наприкінці дня зобов’язані: 
 

- проводити наскрізне або кутове провітрювання приміщень впродовж не менше 15 хв.;  
- забезпечити дезінфекцію поверхонь не рідшн, ніж кожні 2 години та відразу після 

закінчення занять меблів, у тому числі шаф для одягу дітей і персоналу, обладнання, 

столів, опалювальних приладів, підвіконь, стін тощо;  
      -   дезінфікувати ручки дверей; 

      -   вологе прибирання з використанням миючих та дезінфікуючих засобів в кінці зміни.   
прибирати коридори та маршові сходи із застосуванням дезінфікуючих розчинів.  

Протягом дня проводити: миття підлоги в усіх приміщеннях закладу, в тому числі групового 

осередку; миття туалетних кімнат із застосуванням дезінфікуючих розчинів; чистку килимів 

пилососом; миття посуду та інвентарю із дотриманням правил обробки. Наприкінці дня 

проводити: миття підлоги в усіх приміщеннях закладу із застосуванням дезінфікуючих 

розчинів; обробку групових та прогулянкових іграшок із застосуванням дезінфікуючих 

розчинів з наступним полосканням під проточною водою та сушінням на відкритому повітрі 

або на столах.  

Під час проведення усіх видів прибирання приміщення вентилюються обов’язково!

 

 

Кожен працівник зобов’язаний:   

- знати процедуру та дотримуватись 

правил миття і гігієнічної обробки рук 

дезінфікуючими засобами або рідким 

милом:  
 - перед початком роботи;  

 - після відвідування санвузла 

(обов’язкова обробка дезінфікуючим 

засобом); 
 

  
Додаток 5 

 - після кожного виходу з приміщення 

групового осередку, харчобло-ку тощо та 

після повернення; 
 

 - після роботи з необроблени-ми 

продуктами або зовнішньої тарою 

(обов’язкове миття рук); 
 
 

 

 

 

 

 - при зміні технологічної 

операції на харчоблоці (обов’язкова 

обробка дезінфікуючим засобом); 
 

 - після чхання, сякання, кашлю, 

ви-тирання очей, причісування; 
 

 - у будь-яких інших випадках 

контакту в процесі роботи з предметами, 

які можуть забруднити (контамінувати) 

руки. 
 



Для гігієнічного знезараження  

рук працівники наносять мінімум 3 мл. 

антисептика на сухі долоні, активно 

втирають протягом 30 сек. 
 

 

Для ефективної дії дезінфікуючих та 

миючих засобів необхідно:  
 - суворо дотримуватися необхід-

ної концентрації робочих розчинів ; 
 

-  забезпечувати  рівномірне  на-

несення і максимальний контакт (про-

никнення) між розчином і поверхнями; 

 дотримуватися визначених тер- 
 

мінів експозиції.  
 
 

 

Дезінфекційні засоби у ЗДО 

використовують для:  

 - профілактичної дезінфекції;  
- дезінфекції столового і 

кухонного посуду, обладнання, 

інвентарю тощо; 
 

 - поточного та генерального 

прибирання. 



Вимоги до виготовлення дезінфікуючих розчинів:  

- особи, допущені до роботи з дезінфікуючими речовинами, обов’яз-

ково проходять інструктаж щодо роботи з засобами дезінфекції та 

приготування дезінфікуючих розчинів;  

- під час приготування робочих розчинів використовуються індиві-

дуальні засоби захисту відповідно до інструкції виробника;  

- забороняється зберігати засоби дезінфекції разом з харчовою 

сировиною, готовою продукцією, в місцях, що доступні дітям. 

 

Вимоги до препаратів:  

- закуповувати слід лише малотоксичні засоби;  

- всі миючі та дезінфікуючі препарати повинні мати етикетки з 

зазначенням назви речовини процентної концентрації та дати виготовлення;  

- всі препарати мають супроводжуватися детальними, завіреними 

виробником методичними рекомендаціями до застосування та належ-ним 

набором документів (копія свідоцтва про реєстрацію, сертифікат відповідності до 

Держстандарту України тощо). 
 

Використання і зберігання прибиральних матеріалів: 

 
 після прибирання увесь інвентар обов’язково промивається у гарячій 

воді миючими засобами; 
 чисті квачі та прибиральні матеріали зберігають у спеціально 
промаркованій тарі у господарчій шафі;  

Миючі та дезінфікуючі препарати зберігаються у недоступних для дітей 

місцях без доступу світла;  
 інвентар для прибирання (швабри, ганчірки, щітки, відра), повинен бути 

промаркований, закріплений за кожним груповим та допоміжним 
приміщенням, і зберігатися окремо у спеціально виділених місцях разом із 
спецодягом для прибирання. 

 


